



**TETTREKÉSZ MAGYAR RENDŐRSÉG  
SZAKSZERVEZETE**

**SZEKSZÁRD**

Tanya u. 4.

Levelezési cím: 7101 Szekszárd PF: 297  
Tel: 06-74-512-297 Fax: 06-74-510-042  
e-mail: [tmrsz2004@gmail.com](mailto:tmrsz2004@gmail.com)  
web: <http://www.tmrsz.hu>

Szám: Kü. 144/2016.

**Dr. Balogh János r.vezérőrnagy,**  
rendőrségi főtanácsos  
műveleti országos rendőrfőkapitány-helyettes

**Készenléti Rendőrség**

**Budapest**

Kerepesi út 47-49.

*Tárgy : Tájékoztatáskérés a biztonságos  
határ feladatellátással kapcsolatban*

**Tisztelt Parancsnok Úr!**

Alulírott Szima Judit főtitkár, a Tettrekész Magyar Rendőrség Szakszervezetének (7100 Szekszárd, Tanya u. 4. szám alatti székhelyű) törvényes képviselőjeként eljárva **A rendvédelmi feladatokat ellátó szervek hivatásos állományának szolgálati jogviszonyáról szóló 2015. évi XLII. törvény 313. § (2) és (3) bekezdése** alapján az alábbi

**tájékoztatás kéréssel**

fordulok Önhöz.

**Kérjük Tisztelt Rendőrfőkapitány Urat , hogy adjon tájékoztatást arról, hogy a Készenléti Rendőrség bevetési osztályai állományában a határ mentén migrációhoz kapcsolódó szolgálatteljesítések – „biztonságos határ” szolgálati feladatok – esetében a hivatásos állomány tényleges szolgálatai hogyan alakulnak, a 3\*12 órás szolgálatok esetében a 12 óra pihenőidő ténylegesen biztosított-e a szolgálatot ellátók esetében, illetve a nagy melegre való tekintettel biztosított-e az ellátásuk, különösen a megfelelő hőmérsékletű és mennyiségű ivóvíz tekintetében. Továbbá kérjük szíves tájékoztatását a tekintetben is, hogy a szolgálati feladatot ellátók milyen módon kapnak tájékoztatást arról, hogy meddig tart a határmenti szolgálat, mikor térhetnek vissza otthonukba, milyen időtartamváltásokban látják el a határmenti feladatokat.**

## Indokolás

**Információink szerint a határra induláskor nem kapnak a szolgálatot ellátók konkrét tájékoztatást arról, hogy meddig teljesítik a határnál a szolgálatukat**, vagy azt az információt kapják, hogy 4-5 napra mennek, miközben már 9 napja nem térhettek haza, s nem is tudják, mikor fog ez bekövetkezni. Ez a bizonytalanság rossz hatással van a munkavállalók és családjaik pszichés állapotára, a kiszámíthatatlanság indokáról a munkavállalók tájékoztatást nem kapnak. Amennyiben ez ténylegesen így van, hogy előjáróik nem közlik velük a hazatérés dátumát, kérjük tájékoztasson arról, hogy erre mely jogszabály vagy közjogi szervezetszabályozó eszköz ad lehetőséget.

**A 12 órás szolgálat felett tudomásunk szerint a tényleges feladatellátási helyre ( pl. Hercegszántó ) való utazás, illetve a fegyverfelvétel- és leadás helyére ( pl. Baja ) utazás okán több órát töltenek még egyenruhában, rendőrségi járműben ( azaz ezen idő alatt is esetleg intézkedési kötelezettséggel terhelt ) utazva a szolgálatot ellátók, melynek következtében még a napi 8 órás pihenőidő sem biztosított a szolgálatok ( rendes és készenlét ) között. Így előfordul, hogy reggel 6 órakor indulnak a szolgálatellátásra a szálláshelyről (pl. Kalocsa ) , majd oda 24 órakor érkeznek vissza. Amennyiben ténylegesen így van, kérjük tájékoztasson arról is, hogy ezen időtartamok elszámolása hogyan történik, a rendes szolgálati időn felüli – pl utazással töltött órákat – időt túlszolgálatként, készenlétként számolják-e el, vagy azt már pihenőidőnek számítják ( annak ellenére, hogy a munkavállalók egyenruhában, rendőrségi gépjárműben utaznak ) , illetve azon időtartam elszámolása milyen módon történik, amikor a szálláshely szobáinak szekrényében került tárolásra a munkavállalók által a szolgálati lőfegyver.**

**Információink szerint a határ menti járőrözés során reggel tudnak csak ivóvizet vételezni a munkavállalók**, s annak ki kell tartania a teljes időtartam alatt, mivel napközben utánpótlásra nincs lehetőség. Kérjük szíves tájékoztatását e tekintetben is, hogy ez ténylegesen így van-e, s ebben a nagy melegben gondoskodik-e a munkáltató a munkavállalók szabályszerű védőtallal történő ellátásáról.

**Ismereteink szerint a szolgálatellátás 1. napján ( 10 órai bevonulás ) technikai okok miatt a szálláshely településén nem kapott az állomány ebédet**, mindenkinek saját magának, saját költségén kellett azt megoldania. Ezzel kapcsolatban a kérdésünk az, hogy a napidíj ezen nap tekintetében elszámolásra kerül-e az állomány részére.

**Kérjük Tisztelt Parancsnok Urat, a fenti témában a tájékoztatást mihamarabb megadni szíveskedjen szakszervezetünk számára.**

**Végezetül szeretnénk felhívni arra is a figyelmet támogatását kérve**, hogy a több mint egy éve tartó határvédelem okán – és sajnos ezt hosszú ideig így is marad meglátásunk szerint - a rendőri munka felhalmozódása, a folyamatos utaztatások, családtól való távollét, a határon lévő körülmények okán is stb. a rendőri állomány mind mentálisan, mind fizikálisan fáradt. Mindezekre tekintettel kérnénk együttműködését abban is, hogy találjanak olyan megoldást a szakmai vezetés részéről, amellyel ezt a helyzetet a lehető legoptimálisabban megoldani lehessen.

Együttműködését megköszönve,

tisztelettel:

Szekszárd, 2016. július 13.

Tetterekész Magyar Rendőrség Szakszervezete

**Szima Judit**

főtktár